
	
	
	
	
	
	
	
	
	
Lösung	Nr.	X	
	
Rätselspaß	mit	Jannes.	
Auf	dieser	Seite	findest	du	die	Lösungen	zum	Rätsel	Nr.	X.	
Versuche	erst	die	Rätsel	selber	zu	lösen,	bevor	du	die	Lösungsseite	anschaust.	Wenn	dir	ein	Rätsel	zu	leicht	
oder	zu	schwer	ist,	dann	fange	einfach	mit	einem	anderen	an,	
	
Euer	Jannes.	
	
Schwierigkeitsgrad	1:		
	
1)	 Das	dritte	Schloss	ist	offen,	weil	es	drei	Einsen	Senkrecht	hat.	Alle	anderen	Schlösser	haben	keine	

drei	Einsen	Senkrecht,	Waagerecht	oder	Diagonal.	 	 		
	
Schwierigkeitsgrad	2:		
	
1)	Offen	 2)	Zu	 3)	Zu	 4)	Offen	 5)	Zu	 6)	Zu	 7)	Offen	 8)	Zu	
9)	Offen	 10)	Offen	 11)	Offen	 12)	Offen	 	 	
	
Schwierigkeitsgrad	3:	
	
1)	17	
	
	 1	0	1	0	1	0	0	0	1	0	1	0	0	0	1	0	
	 1	0	1	0	1	1	1	0	1	0	0	1	0	1	1	0	
	 1	0	0	1	0	0	1	0	1	0	1	0	0	0	1	0	
	 0	1	0	1	1	0	1	0	0	1	0	1	1	0	0	1	
	 0	0	1	1	0	0	0	1	0	1	0	1	0	1	1	1	
	 1	1	1	0	1	1	0	1	1	1	0	1	1	1	0	1	
	
Viel	Spaß	beim	Rätseln,	wünscht	Dir	Jannes	
	


